
Administration  Site Internet Modules & Objets Formulaires Réponses d'un formulaire

7 réponse(s)

12 réponse(s)

12 réponse(s)

12 réponse(s)

12 réponse(s)

Réponses du formulaire #951 Questionnaire de satisfaction - Label 6.1 

Comment avez vous connu notre auto école?

bouche à oreille

internet / réseaux sociaux

pub sur nos véhicules

autre

6 (85.7%)

1 (14.3%)

0 (0.0%)0 (0.0%)0 (0.0%)

0 (0.0%)0 (0.0%)0 (0.0%)

Qualité de l'accueil

Tout à fait satisfait
Satisfait
Peu satisfait
Pas du tout satisfait

8.3%

91.7%

Procédé d'évaluation

Tout à fait satisfait
Satisfait
Peu satisfait
Pas du tout satisfait

8.3%

25%

66.7%

Horaire des cours théoriques

Tout à fait satisfait
Satisfait
Peu satisfait
Pas du tout satisfait

8.3%

41.7%
50%

Clarté des documents, présentation des formations

Tout à fait satisfait
25%



Voir votre site en ligne    

https://admin.orata.pro/
https://admin.orata.pro/siteweb.html
https://admin.orata.pro/siteweb/modules.html
https://admin.orata.pro/site-web/modules/formulaires.php
https://admin.orata.pro/site-web/modules/formulaires.php
https://www.cer-oullins.com/
https://admin.orata.pro/deconnexion.html
https://admin.orata.pro/assistance.php
https://admin.orata.pro/


12 réponse(s)

12 réponse(s)

12 réponse(s)

12 réponse(s)

12 réponse(s)

Tout à fait satisfait
Satisfait
Peu satisfait
Pas du tout satisfait

75%

Qualité des outils pendant la formation théorique

Tout à fait satisfait
Satisfait
Peu satisfait
Pas du tout satisfait

8.3%

16.7%

75%

Qualité des outils pendant la formation pratique

Tout à fait satisfait
Satisfait
Peu satisfait
Pas du tout satisfait

25%

75%

Qualité de l'enseignement dispensé

Tout à fait satisfait
Satisfait
Peu satisfait
Pas du tout satisfait

25%

75%

Diponibilité de l'équipe pédagogique

Tout à fait satisfait
Satisfait
Peu satisfait
Pas du tout satisfait

25%

75%

Respect de l'intégralité du parcours



Voir votre site en ligne   

https://www.cer-oullins.com/
https://admin.orata.pro/deconnexion.html
https://admin.orata.pro/assistance.php
https://admin.orata.pro/


12 réponse(s)

12 réponse(s)

12 réponse(s)

12 réponse(s)

12 réponse(s)

Tout à fait satisfait
Satisfait
Peu satisfait
Pas du tout satisfait

8.3%

91.7%
Respect des cours théoriques portant sur des thématiques

Tout à fait satisfait
Satisfait
Peu satisfait
Pas du tout satisfait

41.7%

58.3%

Cours dispensés par un enseignant présent sur place

Tout à fait satisfait
Satisfait
Peu satisfait
Pas du tout satisfait

8.3%

25%

66.7%

Rythme de la formation

Tout à fait satisfait
Satisfait
Peu satisfait
Pas du tout satisfait

41.7%

58.3%

Durée de la formation

Tout à fait satisfait
Satisfait
Peu satisfait
Pas du tout satisfait

41.7%

16.7%

41.7%

Globalement, avez-vous apprécié votre formation ?



Voir votre site en ligne   

https://www.cer-oullins.com/
https://admin.orata.pro/deconnexion.html
https://admin.orata.pro/assistance.php
https://admin.orata.pro/


12 réponse(s)

9 / 12   9

1 / 12Très satisfaite j'ai eu mon permis du premier coup!   1

1 / 12Très satisfaite   1

1 / 12TEST ASIA   1
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8.3%

8.3%

75%
Commentaire libre

ORATA



Voir votre site en ligne   

https://www.orata.com/
https://www.cer-oullins.com/
https://admin.orata.pro/deconnexion.html
https://admin.orata.pro/assistance.php
https://admin.orata.pro/

